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Êîìáèíàòîðèêà è ñëîâà

Óïðàæåíèå. Âû÷èñëèòå 10!/(7! · 3!).
1. Êñåíèÿ Þðüåâíà ïîñ÷èòàëà, ñêîëüêî ñóùåñòâóåò 6-çíà÷íûõ ÷èñåë, âñå öèôðû
êîòîðûõ èìåþò îäèíàêîâóþ ÷åòíîñòü. Äîêàæèòå, ÷òî âû òîæå ìîæåòå ýòî ñäåëàòü �
ïîñ÷èòàéòå!
2. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ïîñòàâèòü íà øàõìàòíóþ äîñêó äâå (îäèíàêîâûå)
ëàäüè òàê, ÷òîáû îíè íå áèëè äðóã äðóãà?
3. Ñêîëüêî ñëîâ ìîæíî ïîëó÷èòü, ïåðåñòàâëÿÿ áóêâû â ñëîâå a) �ÏËÎÕÎ�; b) �ÕÎ-
ÐÎØÎ�? (Ñëîâîì íàçûâàåòñÿ ïðîèçâîëüíàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü áóêâ.)

4. Èçâåñòíî, ÷òî a+b
a−b = 3. Êàêèå çíà÷åíèÿ ìîæåò ïðèíèìàòü âûðàæåíèå a2+b2

a2−b2? (Êàê
îáû÷íî, íóæíî íàéòè âñå âàðèàíòû è ïîêàçàòü, ÷òî äðóãèõ íåò.)
5.Íà äîñêå íàïèñàíî ÷èñëî 53. Êàæäóþ ìèíóòó åãî âîçâîäÿò â 1000 ñòåïåíü, ïîñëåä-
íèå äâå öèôðû ïîëó÷èâøåãîñÿ ÷èñëà çàïèñûâàþò íà äîñêå, à ñòàðîå ÷èñëî ñòèðàþò.
Äîêàæèòå, ÷òî ðàíî èëè ïîçäíî ÷èñëà íà÷íóò ïîâòîðÿòñÿ ïî öèêëó.
6. Íåèçâåñòíûé ñïîíñîð íàçûâàåò òðè öèôðû (íå îáÿçàòåëüíî ðàçëè÷íûõ) è îáå-
ùàåò øîêîëàäêó òîìó ñåìèêëàññíèêó, êîòîðûé ñîñòàâèò èç íèõ îäíî-, äâóõ- èëè
òðåõçíà÷íîå ÷èñëî, êðàòíîå òðåì. Âñåãäà ëè òàêîå íàéäåòñÿ?
7. Íà êâàäðàòíîé ïëîùàäè ñî ñòîðîíîé 1 êì ñòîèò 51 ïàìÿòíèê È.Ï.Ã.Ë. Äèðèõ-
ëå. Äîêàæèòå, ÷òî êàêèå-òî òðè ïàìÿòíèêà ïîìåùàþòñÿ íà êâàäðàòíîì ó÷àñòêå ñî
ñòîðîíîé 200 ì.

Âîïðîñ: à ñêîëüêî âñåãî êàáèíåòîâ â øêîëå?

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èíôîðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.mccme.ru/s43/math/


